
Oppilaskysely 2023, perusopetus 1–9

Kysymykset ja vastausten keskiarvot vastauksittain eriteltynä

0=En osaa sanoa 1=Erittäin tyytymätön 2=Melko tyytymätön 3=Melko tyytyväinen 

4=Erittäin tyytyväinen

N=1631

2023

Keskiarvo

Saan hyvää opetusta. 3,5
Koulussamme on oppimista ja työskentelyä kannustava 

ilmapiiri.
3,1

Tulen mielelläni kouluun ja haluan opiskella. 2,9
Koulutyö on minulle sopivan haastavaa. 3,2
Ymmärrän oppitunneilla opetetut asiat ja annetut 

työskentelyohjeet.
3,2

Koen oloni turvalliseksi koulussamme. 3,5
Koulumme henkilökunta puuttuu koulukiusaamistapauksiin 

nopeasti.
3,3

Opettajat keskustelevat oppilaiden kanssa opetuksen 

sisällöistä ja tavoitteista.
3,2

Koulurakennuksemme, välituntipiha sekä koulumme 

sisätilat ovat viihtyisät ja mukavat.
3,1

Saan koulussa positiivista palautetta toiminnastani. 3,4
Opettajat ja koulun muut aikuiset

puuttuvat oppilaiden sopimattomaan käyttäytymiseen.
3,4

Koulumme opiskeluvälineet ja oppimateriaalit ovat 

hyvässä kunnossa.
3,1

Opiskelussa käytetään vaihtelevia työtapoja. 3,1
Opiskelussa käytetään tietotekniikkaa monipuolisesti. 3,1
Oppilaat ovat mukana koulun toiminnan suunnittelussa ja 

järjestämisessä.
3,1

Välituntitilat ja -alue mahdollistavat monipuolisen 

toiminnan.
3,1

Tiedän, miten voin vaikuttaa koulumme toimintaan. 2,9
Saan opiskeluuni tukea, jos sitä tarvitsen. 3,4
Oppilaiden mielipiteet otetaan huomioon koulussa. 3,1
Keskustelen usein huoltajieni kanssa kouluasioista. 3,0
Yhteensä, kaikki kysymykset ka. 3,2


